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Часть 1

Отпвеrпом ю заOапtu,лм 1-25 являеfтLся поспеOоватпепьruосrLь цuфр. Оrпвеrп
заflultLuтпе в fLoJLe otl,Befrla в ffLerccrLe рабоmъь, а заrfuем тLерен,есшtпе
в БЛАIrft ОТВЕТОВ Ni 1 сfuрава оm номера соотпвеtпсftъвуюurеео заOап+tся,
н,ачuн,ая, с nepBoti rcлепъочлсu. rIослеOоваrпепъюоспLь члLфр запu,съсвайпtе
без пробепов. запллrъььх u 0руаuх Oопоптtutпепън,ъсх сuмвопов. ItаuсOъсti
сшмвол тI;ttttutъе в оrпOепьп,оiс rcпеmочюе в соотпвеrlсплвuu, с пршвеOёrur+ьLмll
в бпапtrcе образцамu. Ituфрьь в оftLвеffuах юа ааOапlшя 7, 8, 1О, 7.4, 7б, 79,
2О, 22, 23, 24, 25 моауtп повfлъоряfпъся,.

,Щля вьтподневия ваданий 1-3 используйте следующий ряд химических алементов:

1)F 2)S 8)I 4)Na б)Мg
Ответом в ааданиях 1-8 явл,яетс,я последовательЕость цифр, под которыми
укаваIIы химические элемеЕты в д8IIЕом ряду.

Определите, атомам каких ив укевqнных в ряду элементов в основном состоянии
до достшкения конфигурации благородного гава недостаёт одного алектрона.

Вапитдите номера вьтбранньтх 9лемеЕтов.

Ответ: [П

Ив укаваЕных в ряду химических 9лемеЕтов выберите три алемеЕта, которые
в Периодической системе химических алементов Д. И. Менделеева Еаходfrтся
в одЕом периоде.
Располоrrсите выбраЕные олемеЕты в порядке усилени,я их алектроотрицательЕости.

Вапишите номера выбранных алемеfiтов в нуЕсIIой последоватольЕости.

Ответ: Пll
Ив числа ук&ванных в ряду олементов выберите два алемента, которые в гидроксидах
могут проявл,ять степень окислеЕия, равную *1.
Вапишите номера выбранньтх 9лементов.

Ответ: [П

@ 2022, ООО <Издателъство <Национальное образоваяиел
Копировапие, распростравение и иСпользоваЕие в коммерческих целях без писъмеввого раорешения пршообладателя ве допускается
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Среди предлоЕсеЕЕых формул и назвавий , веществ,
в проЕумероваЕЕых ячейках, вьтберите формулу или Еаввание,
А) одноосrтовшой кислоте, Б) амфотерЕому оксиду, В) щёлочи.

расположенных
соответствующее

вапитттите в таблицу номера ячеек, в которых расположеЕы выбранньте вещества,
под соответствующими буквами.

ответ: ГА БТВl
ггп

.Щанът две пробирки с раствороп[ бромида iчrеди(II). В первую пробирку добавили
метадл Х, в ревультате наблюдали обравование красЕоватого rrалёта на его
поверхЕости. Во вторую пробирку добавили раствор вещества Y. В атой пробирке
IIроивошла реакщия, которую описывает сокращёнЕое ионЕое уравнеIIие

сu2++S2-=сuS
Ив предло.}кеЕЕого перечня выберите веIцества Х и Y, которые участвовеJIи
в опиеаЕных, реакциях.
1) сульфид Еатрия
2) серебро
3) железо

Вапишите в таблицу Еомера вьтбранньтх веществ под соответствующими буквами.

ответ:

Установите соответствие меЕýду формулоЙ вешества и реагентами, с каЕсдым
ив которых ото вещество NIоЕtет взаимодействовать: к каясдой тIовиции, обовпачеrrвой
буквой, подберите соответствующую позицию, обозrrаченную цифрой.

рЕАгЕнты
1) С, М8, Са(ОН),
2) CuCl, NаrСОз, Fе(NОз)2
3) Н2, КОН, NarSOn
4) н2о, N2, Clz
5) НС1, Са(ОН)r, NarSiO,

Вапишите в таблицу выбранньте цифры под,соответствующими буквами.

ответ:

@ 2О22, ООО зИздательство зНациональное обраэование>
Itопирование, распространение и использоваЕие в коммерческих целях без письменноrо раврешения правообладателя Ее допускается
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4) серрводород
б) гидросульфид калия

ФОРМУЛА ВЕЩЕСТВА
А) со2
Б) Mg(HCOr),
в) Li
Г) Ва(ОН),

А Б в г

Е



вАриАнт 1,| 119

Установите соответствие NIежду реагирующими веществами и продуктами, которые
образуются при взаимодействии этих веществ: к каждой гIовиции, обозначенпой
буквой, подберите соответствующую позицию, обозначенную цифрой.

РЕАГИРУЮЩИЕ ВЕЩЕСТВА ПРОДУКТЫ ВВАИМОДЕЙСТВИЯ
А) С12 и Н.rО, 1) Сu(NОз)2, NO2, Н2О
Б) Fе и HNO' (конц., ЁО) 2) FеО, НrО, N,
В) Cu и HNO, (разб.) 3) НС1, О2

Г) Cu и HNO, (конц.) 4) Fе(NОз)з, NOz, Н2О
5) сl2о7, н2
6) Cu(NOr)2, NO, Н2О

Вапишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими букваvrи.

ответ: А в в г

Г;_l Вадана следующая схема превращений веществ:
Iu|

ответ:

Установите соответствие ме}fiду формулой углеводорода и общей форvlулой его
гомологического р,яда: к ка,lкдой повиции, обозначенной буквой, подберите
соответствующую повицию, обоаначенную цифрой.

ФОРМУЛА УГЛЕВОДОРОДА ОБЩАЯ ФОРМУЛА

А) снs-сбн4-сн(снs)2 1) cnн2n
Б) СНs-СН=СН-СНr*СН, 2) CnH.2o-z

В) НС=С-(СН2)s-СНs 3) CnHro_u

4) сонrо*,

3апишите в таблицу вьтбранные цифры под соответствующими буквапrи.

ответ:

@ 2О22, ООО <Ивдательство <Национальшое образовавиел
копироввние, распростраЕение и использоваЕие в коммерческих целях без письменнъго раэрешения правообладателя Ее допускается
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Из предлоЕсеЕного перечЕя веществ вьтберите два соеди$еЕия, в молекулах которых
присутствуют атомы углерода в sр2,гибридивации.

1") бутен-2
2) этилен
3) пропан

Запишите номера выбранных ответов.

Ответ: Ш

Из предложiенfiого перечня выберите
взаимодействует толуол.

1) вода
2) авотная кислота
3) бромоводород

Вапишите номера выбранньтх ответов.

Ответ:

все вещества, с каJкдым и8 которых

4) хлор
б) кислород

б) одпоатомЕые спирты2) алканы
8) простьте офирьт

Вапишите номера выбравньтх ответов.

Ответ: [П

установите соответствие между схепrой реакции и оргаЕическим веществом,
преимущественЕо обрааующимся в результате этой реакции: к каясдоЙ по8иции,
обовначенной буквой, подберите соответствующую позицию, обовначевную цифроЙ.

СХЕМА РЕАКЦИИ ПРОДУКТ РЕАКIIИИ

ответ:

@ 2022. ООО <Издательство <Ilациональвое обрааовапиел
копирование, распространение и испольвоваЕие в ко.мерческих цел.пх бео письмевного разрешения правообладателя Ео допускается

А Б в г
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Уставовите соответствие .меЕсду схемой реакции и оргаЕическим вещестцом,
преимущественЕо обравующимс,Е в ре8ультате отой реакции: к каэ*сдой повиции,
обовначенноЙ буквоЙ, подберите соответствующую повицию, обозначевную цифрой.

ПРОДУКТ РЕАКЦИИ
1) этанол
2) атандиол-1,2
3) этаЕаль
4) уксусЕая кислота
б) ацетат калия
6) отилат кали,я

Вапишите в таблицу вътбраrrньте цифры под соответствующими буквами.

ответ:

t]il 3адана следующая схема превращений веществ:

1) с2нбон
2) сн8сно
8) снзсоон

этилеЕ * Х -* Y * 1,2,3,4-тетраброiлrбутан

Определите, какие из указанных веществ являются веществами Х и Y.

3апишите в таблицу Еомера вьтбранньтх веществ под соответствующишrи буквами.

ответ:

Ив предлоrfiенIIого перечня выберите все типы реакций, к которым lиоrltЕо отнести
реакцию., протекающую при ЕагреваЕии хлорида аммония.

4) с2нб
5) с4нб

4) равлоrтсепия
б) обратимая

А Б в г
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Установите соответствие ме}кду урав}IеЕием реакции и измеЕеIIИеМ СТепеЕи
окислеЕия окислитедя в данЕой реакции: к каrrсдой повиции, обозваченной буквой,
подберите соответствующую Еовицию, обоаначенную цифрой.

ИВМЕНЕНИЕ СТЕПЕНИ
окислЕниfl окислитЕля

1)-1 *0
2)+4**2
3)+1 "*0
4)+2"*0

3апишите в таблицу вьтбранвъте цифрьт под соответствующими буквами.

ответ:

Устаповите соответствие меЕсду навванием вещества и во3моЕсным способом его
получеЕия путём олектролива: к ка}кдой повиции, обозЕачеЕной буквоЙ, пОдберите
соответствующую повицию, обовкаченrrую цифрой.

Вапишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами.

ответ:

Для веществ, привЬдёншьтх в ПеРеЧНе; определите характер средЫ их водЕыХ

растворов.

1) силикат натрия
2) фосфорная кислота
3) нитрат кальция
4) гидроксид бария

Вапишите номера веществ в порядке возрастаЕия значения рН их водЕых растворов,
учитывая, что концеЕтрация всех растворов (rчlоль/л) одинаковая.

Ответ: П*П*П*П

, урАвнЕниЕ рЕАкtIии
А) So2 + Noz = SoB + No
Б) 2NH8 * ZNa = 2NaNHz * Hz
В) 4NH8 + бNО = бNz + бН2О

НАВВАНИЕ ВЕЩЕСТВА
А) кислород
Б) сера
В) водород
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Cнnt"l * н2о1"1 
= 

со(") + зн2(") - @

и ЕаправлеЕием_смещеЕия химического равЕовесия в ревультате атого воадействия:
к каrтсдой цовиции, обозначенной буквой, подберите соответствующую поsицию,
обозначеЕную тtифрой.

СПОСОБ ВОВДЕЙСТВИЯ НАПРАВЛЕНИЕ СМЕЩЕНИЯ
НА СИСТЕМУ ХИМИЧЕСКОГО РАВНОВЕСИЯ

А) увеличеЕие коЕIдентрации оксида 1) смеIцается в стороЕу обратной
углерода(II) реакции

Б) повьтшеЕие давлеЕия 2) практически Ее смещается
В) повышение температуры 8) смешIается в стороЕу прямой
Г) увеличеЕие концеЕтрации метаЕа реакции

. Вапишите в таблицу выбранные цифры,под соответствующими буквами.

ответ:

ответ:

копирование, распростраЕеЕ"" " """"Рr"'"О"'ч?"3"r9Jr#iЖ'":ff"*Jf;#týЖJ'Т":ХtХ"""'"Н;;}ч""" правообладателя не допускается

А Б в г

Реагент SO, оs SO, о2

Исходная коЕцентрация, (моль/л) 0,4

.Равновеспая конщеЕтрация, (моль/л) о,2 0,3 0,3
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Установите соответствие ме}кду реагирующими веIцествами и призЕаком

протекающей между fiими реакции: к каждой позиции, обозначенной буквой,

пьдберите соответствующую повицию, обоаначевную цифрой,

IIРИВНАК РЕАI{IЦШI
1) только обесцвечивание раствора
2) появление }кёлтой окраски
8) обравование чёрного осадка
4') выделеЕие бесrдветного га8а
б) обрааоваЕие ярко-сиЕего

раствора
Вапишите в таблицУ выбранные цифры под соответствующими буквами.

ответ:

Установите соответствие меfiсду высокомолекулярным веIцеством и способом его

промышлеЕного получения: к каЕсдой повиции, обовначенной буквой, подберите

соответствующую повицию, обовначенную цифрой.

СПОСОБ ПОЛУЧЕНИЯ
1) полимеривация
2) вулкаIIивация каучука
8) гидрогенизаци,fi
4) сополиконденсеция

Вапишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами.

ответ:

оtпвеtпом п воооrtuям 26-28 я,впя,еtъся, чlлспо, \апuш,umе оtlо чlrспо
в поле оfпвеfпа В tl,етвсfпе рабоtпw, собпюOоя tърu оftъом аюааатu+аю
сt7,еfuен,ь ftl,очноспъu, 3аtпем tl,ереtLеслIпъе оftъо чuсп9 в влАнIt
отвЕтОв j\a 7 справа оfп шомерсL сооfпвелmслmваюлцеоо aaOanllrя,, н,ачu,ltоfl
с первоfi, юлеtлLочlсu. ItocпObtt7 ctl,MBoп tLllллtшtпе в оtпOелъtLоt7 rcлеtпочпе
в соотfuвепuсtпвulл, с прu,веОёttruъLмл.L в бпанrcе обраацомu, ЕOtьtttlцъС

шзмерешu,л фu,аuчесlслtх вепuчшru в бпаrоюе оtпбеlпа апа3ьLваппь ruе шаilвruо.

rlршiровеоЫшu, расчёtпов Опл всех оJLеметtпlов lсроме *лора u,спопъауtLтпе
аruачеfuшЯ, опLtl,осllftъепьfuъLх отtъомtсъLх масс, вьLраilсен,ruьLх чепъсмll, чшсламu
(А"(U) : 85,5).

ответ:

вЕщЕствА
А) уксусная кислота и цинк
Б) карбонат кальция и NIуравьиная

кислота
В) белок и авотная кислота
Г) этиленгликоль и гидроксид меди(II)

высокомолЕкул,fl рноЕ вЕщЕство
А) фенолформальдегидная смола
В) ревина
В) каучук

г.

А Б в г

а 2о22. ООО зИздателъство <Национальное обраэовавиел
Шопирование, распростраЕеПие и исполь8оВu""" " 

*о*йР.rЬ"*"* цчr"* без письмеяпЪго ра3решеЕия правообладателя Ее допускается
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Какой объёiчl углекислого гава образуется при с}кигании б л угарного газа? (Выход
продукта считать равным 100 %.) Объёмы газов ивNIереЕы в одинаковых условиях.
(3апишите число с точностью до цельтх.)
ответ: л.

При взаимодействии дивинила с ивбыткоNI раствора брома образовалось 296,2 г
тетрабромпроивводЕого. Определите массу вступившего в реакцию дивиЕила, если
выход отой реакции составил 88 %. (Вапишите число с точностью до десятьтх.)
ответ:

Не аабуОьmе переrrеспьu бсе опlвеtпъL в . бпапtrc опLвеtlов Ni 1
в сооrпвеfпстпбшш с uruсtпрчrcцu,еfl по въiпопruеruuю рабоtпъL.
Проверьmе, чtпобъс юаuсОььл7, оtпвеtп бъсп ааплосаfu в cfll,poюe с н,омером
с о оtъ в еrп,сtп б ч ю лц е а о з а 0 аншл.

Часть 2

,Щля выполнения ваданий 29 и 80 используйте следующий перечень веществ:

сера, авотна,fi кислот&, гидроксид Еатрия) фосфин, фторид серебра, ацетат
кальция.,Щопустимо использование водЕых растворов веществ.

Ив предлоЕýенноrо перечня выберите вещества, п{е,ж{ду которы1\{и моЕсет протекать
окислительно,восстановительная реакция. В отой реакции приЕимает }цастие
ПРОСтОе веIцество. В ответе вaпишите уравЕение окислителъно-восстановительноЙ
РеаКции с УЧастием выбранЕых веществ. Составьте олектронныЙ балапс, укашсите
окислитель и восстаIIовитель.

Ив предлоЕсеЕного перечЕя веществ выберите два сильных Електролита, меЕсду
которыми моЕtет протекатБ реакци,Е иоЕного обмена. Вода в ходе атой реакции
Ее оýравуется. Вапишите молекулярное, полное и сокращённое иоЕные уравЕениff
реакции е участием вьтбранЕых веlцеств.

К раствору сульфата яселеза(II) добавили раствор гидроксида Еатрия.
Образовавшийся Ери этом осадок отделили и обработали пероксидом водорода, при
этом наблюдали ив}леЕение щвета осадка. Полученное бурое вещество обработали
иОдоводородноЙ кислотоЙ. Образовавшееся при этом простое веIцество поместили
в раствор гидроксида калия и нагрели

Напишите уравнеЕия четьтрёх описаЕЕых реакций.

копирование, распростраЕен"" " """"Рriо,1?"3оrо";f#;1:t1"#"-J*ТtжжJ#"iхж'"";жfi3i",r"" правообладателя це допускается
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г.

Дпя заfuuсll, оfп,веlпов ша
оТВЕТоВ Nа 2. ?апu,шtлсtпе
а аапъем еао поOробн,ое
u, равборчuво,

ваOан,tl,я 29'34 ttсtъопьвуittпе БЛАНIt
сначала н,оцер зоOапluл (29, 3О tt, m.0.),
реuден,uе. Оrпвеmш BaпttcboBaniTne чётпrcо

rT)
\:-/
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Проверьtпе, чпLобъс rcасюОььй опLвепъ бьоп аап.r"аrr рлОом с lroшepoь
соопLвеfпспву юtцеоо аа0 uluя.

Е


